

增强交通安全意识 培养文明出行习惯 驻马店实验小学开展集中宣传活动

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)11月28日,驻马店实验小学开展了“文明交通 安全先行”集中宣传活动。

国旗下宣讲环节,辅导员结合学生的年龄特点,从122“全国交通安全日”的含义、由来及举办“全国交通安全日”目的、意义等着手,围绕今年122“文明交通 你我同行”主题,讲

解日常生活中行走、过马路、乘车时应注意的交通安全事项及自我防护技能,并通过以案说法,引导学生养成自觉遵守交通法律法规、安全文明出行的好习惯。

各班主题班会上,班主任用通俗易懂的语言,向学生们讲解了闯红灯、横穿马路、多人骑乘电动车等不良交通行为的危害。同时对与

大家生活密切相关的“走路要走人行道、过马路要做到一停、二看、三通过、要走斑马线”等出行注意事项进行了强调,教育引导同学们摒弃交通陋习,增强安全意识,自觉遵守交通法规。提醒学生在上下学时要严格遵守道路交通安全法律法规,不乘坐非法运营车辆、不在道路上追逐打闹,呼吁同学们在日

常出行中要自觉遵守交通法规,安全文明出行。

此次宣传教育活动的开展,旨在以“小手拉大手”的形式,将道路交通安全知识送进千家万户,将学到的交通安全知识带给家长及身边的朋友,自觉遵守交通法律法规,杜绝交通违法陋习,共同营造文明、和谐的道路交通环境。



律动课桌舞 飞扬绽青春



本报讯(文/图 全媒体记者 张宁 张龙)11月27日下午,在驻马店市第四中学的操场上,人声鼎沸,鼓乐齐鸣,掌声、欢呼声此起彼伏,在这里一场青春律动的课桌舞大赛正在如火如荼地进行(如图),该校38支代表队、3000余名学生参加了本次比赛。

在动感欢快、节奏鲜明的音乐伴奏下,孩子们或轻抚琴弦、或划动双桨、或策马奔腾、或仰天长啸……动作整齐划一,力度刚柔并济。鼓掌为拍,击桌作势,动作整齐、舞姿活泼,展现出新时代少年朝气蓬勃的良好形象。

“本次活动旨在全面贯彻

党的教育方针,落实立德树人根本任务和‘双减’政策,进一步丰富校园文化生活,提升学生审美情趣和艺术素养,促进学生德智体美劳全面发展,让学生真正成为校园文化建设的主体,充分展示学生良好的精神风貌。”驻马店市第四中学校长祁玉梅表示。

黄淮学院建筑工程学院 开展心理健康教育活动

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 代玲玲)近日,黄淮学院建筑工程学院开展心理健康教育活动。

建筑工程学院对学院全体学生开展心理健康测评,同时结合心理测评结果,于11月初通过走访宿舍、谈心谈话等形式对全体学生进行心理健康排查,重点排查单亲、离家家庭及家庭遭遇重大变故等几类学生,筑牢四级预警体系,发挥家校共育合力,畅通家校互通渠道,做好学生帮扶工作。

市第二十小学 开展交通安全教育活动

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 闫晶)11月27日,驻马店市第二十小学开展了“文明交通,安全‘童’行”系列交通安全教育活动。

在班会课上,各班班主任以通俗易懂的语言,结合宣传资料、图片,通过学习交通安全知识、学认交通安全标志、学唱交通安全歌谣、举办交通安全知识竞赛等形式,讲述了交通安全方面的知识,引导学生感知日常生活中过马路、乘车时如何注意安全。教育学生从小养成自觉遵守道路交通安全的良好习惯,树立道路安全意识,切实保护学生的交通安全。为确保全校学生的上下学交通安全,“小小志愿者”也积极参与了护学岗工作。

市第十中学教育集团 沐冬日阳光 享运动之乐

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 霍晶晶)11月28日,驻马店市第十中学教育集团一年一度的冬季长跑运动会拉开帷幕。

运动会首先由副校长吴文胜致辞。他在讲话中总结了以往学校在体育方面取得的成绩,并鼓励全体运动员勇于拼搏,敢于挑战,赛出友谊,赛出水平。

随着发令枪声响起,运动员们在比赛中你追我赶,奋勇争先,加油声、呐喊声此起彼伏,喝彩声、欢呼声一浪高过一浪。不畏严寒的学子们在寒风中挥洒着青春与激情。

长跑比赛在同学们的欢笑与快乐里顺利结束,学校领导为本次活动获奖的同学们颁发了奖状及奖品。在掌声和欢呼中,此次冬季长跑运动会画上了圆满句号。

交通安全 你我“童”行 市实验幼儿园开展交通安全宣传活动

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 李鹏飞 吴月霞)11月29日,驻马店市实验幼儿园开展了以“交通安全 你我‘童’行”为主题的交通安全宣传活动,增强全体教师、幼儿的交通法规意识、安全意识和文明意识。

活动中,班主任根据幼儿园小朋友们年龄小、接受能力较弱的特

点,通过卡通动画PPT和交通安全卡通宣传图册,帮助小朋友们识别交通信号灯、了解交通安全标志等知识;教育小朋友们过马路时要“一停、二看、三通过”,做一个遵守交通规则的好孩子。

该园利用离园前5分钟谈话对幼儿进行交通安全教育,提醒幼儿时刻注意交通安全,知危险懂避

险,安全行车文明出行。

“这次全国交通安全日宣传活动的开展,让幼儿在愉快的游戏教学中感知了交通安全的重要性,不仅让幼儿了解了交通安全知识,还提高了幼儿的自我保护意识,从小养成自觉遵守交通规则的好习惯,为幼儿的健康快乐成长奠定了坚实基础。”该园园长李辉表示。